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gl 539,000& * 12042 6,468
202 o4dl 30,020 29,100 920
01 = LH o4 1l 30,020 29,100 920
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3l 8) 85,000& * 4% = 3 » 33 3,060
O NEHAY NBANE S WF T4
85,000& * 4% = 3 « 23| 2,040
O Hotze 45942 +3
85,0003 * 4% = 2 « 43| 2,720
O ZQMAT ZTAMN Y5l L BXHQA(2H
A2 ) 22,200
o 5 X 20,0003 » 5 * 6 » 1204 & 7,200
o & A 50,000& = 5% * 52 » 12042 15,000
405 XHoHF S HI 17,600 0 17,600
01 HatE ESFH S 17,600 0 17,600
O AATE THALEY 2
17,600,000 * 14 17,600
HAMAH 23 29,750 8,970 20,780
201 Let24d] 22,200 2,970 19,230
01 At 22l 22,200 2,970 19,230
O get==&Hl 21,600
o YA H2I|B AE a8
1,500,000& * 103l 15,000
o A EEQ HHS B ZA 222
600,000& * 53| 3,000
o HAAAL AHAIE HMIZ(2IA)
10,000& * 150 1,500
o HEIA EESH 88 HMIJIE S H
= 50,000& = 108 = 13l 500
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Sl 800,000& * 14 800
O 2d+¢ 600
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200,000& = 2H « 13| 400
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100,000& » 2% « 13 200
202 4l 7,550 6,000 1,550
01 = LH 4 1l 7,550 6,000 1,550
O WA I 7,550
o AP TR 2P B S DS =
& 85,000& * 2 * 2& » 23 680
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85,000& * 2 * 2& * 13 340
o HAMA AIHE S X2 5,850
- = X 20,0003 = 3 * 52 12042 3,600
- M 50,000% * 3¥ » 32 » 504 E 2,250
= - 3IRMA 2 2F 2l 1,926,130 2,894,911 A 968,781
= - SRMA 22| 747,512 1,644,528 A 897,016
101 @124 dl 19,531 18,620 911
04 JIZtHZ22HEE =+ 19,531 18,620 911
O 37X 81X A 2N 16,530
o JIE=s 41,680& * 3H * 52 » 20= 12,504
o Fi=+¢ 41,6803 = 38 » 20= 2,501
o AMIEEZ 1,525,000& * 14l 1,525
O BRML SAFY = oA
41,680 * 4% * 32 * 63 3,001
201 ¢er24] 715,091 263,550 451,541
01 AL 22l 31,550 245,550 214,000
O LptgH| 29,550
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700,000& = 103 = 200 Yol 14,000
o ZRMY SHX2(HE, 2, 2E) 14,610
- 8 246,000& = 15X 3,690
- & A 377,000& = 152Xl 5,655
-= 351,000& * 152X 5,265
o SRMA HYEM HHE SI==+2 940
- afd BE 14,000& = 50Z X 700
- B3 s 3,000& » 30E X 90
- gR=E 3,000& = 50Z X 150
O gxz 2,000
o ZRMMU SHAIEES HEUE S ZH|
& Xt 1,000,000& * 23] 2,000
02 =224l 683,541 18,000 665,541
O AM&&EHIs Xl 18,000
o ZRME FAE=H|
2,000,000& * 9 A& 18,000
O S2RMer2e 52 665,541,000& * 14 665,541
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O S|ML o2 & HeMEX X 3 3,400
= = X 20,000& = 4% = 303l 2,400
o & A 50,000& * 2E = 103l 1,000
O SRML A5 =8 0ldl
85,000& = 2% « 53] 850
O BRM& MEIZA &X 28 044l
20,000& = 3H = 153 900
O IR RS L HAZ HEH A=
20,000& * 5 = 153] 1,500
405 TtHakF S| 4,200 0 4,200
01 et EFFHSHI 4,200 0 4,200
O SR AEIZAF AIASIH 2
4,200,000 = 1CH 4,200
=5 ze 191,390 180,350 11,040
201 L2l 30,500 28,640 1,860
01 At 22l 15,700 14,200 1,500
O e+t 9,700
o 2 MAEI & XHIM
1,000& = 6,000& 6,000
o 2EE23 LdEr==2 300,000& * 43| 1,200
o EEE2E UE HII2 tis==&
5,000& = 300& 1,500
o EEZ MY 2/IE Ol82x2=E
250,000& * 43| 1,000
O gxz 6,000
o A& AN [HE |IHIES LXH(Ha 2
A, = AL 100,000& * 60H 6,000
02 =24l 14,800 14,440 360
O AM&ZEHIs Xl 14,800
o S8 ¥ WuY)| O/MAEX K2
500, 000% * 2008 10,000
o SN2 (HXEHD) KA 2
400,000 = 120H& 4,800
202 O4dl 4,950 4,650 300
01 = LH 4 Hi 4,950 4,650 300
O 28zezxz0Y 22us &4 & H2H
9| 85,000& = 2% = 32 « 53| 2,550
O 2822 g92FX oyl
20,0003 = 2% = 10 ~ 6IHE 2,400
405 XHoHF S HI 155,940 147,060 8,880
01 At ESFH S 155,940 147,060 8,880
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S 2 BRMN L 2B 22 (29l & 2)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
o SEELCANLAHE S2 12,000
- 2ldJI1(INT-920) 2,400,000& * 504 12,000
o FUHHOM(KES) 14,400
- 230 MA 300,000& = 1204 3,600
- 2394 oLt 200,000 * 204 4,000
- Z2HU(s™) 500,000& = 1H 500
— ALSITH(STH) 300,000& = 14 300
- ZOolA X 30,000& = 2004 6,000
o WA (ZAIDISI) 3214
550,000& = 2CH 1,100
o YyHlA 700
— &h4&FH LED 32¢1 X 700,000& = 1CH 700
o MSII(3HD, AFSI=SXIIH) 33L
550,000& = 2CH 1,100
o 2 M MIEDI (22 1H)300mm
700,000& « 1CH 700
o HYI(MNEZMZ, &44HH) HZH0| 98EH
1,200,000& * 2CH 2,400
o HII(GHINEL, =8BH, E5S)
1,000,000& =+ 3CH 3,000
o 20012 (S A D) =4I| ZE
550,000& = 5CH 2,750
o H HOIAMNI(F4S, 3IHH)
30,000& = 1504 4,500
o DIgA ZAM(AHLS) 800,000& 1K 800
o QIAWIIE AX(2UES, EEs, aatd) 6,300
- B3 9x(pdE, Sos)
130,000& * 30H 3,900
- HoIE AR(HZA)  600,0008 * 404 2,400
O =%, s¥¢s - UdAS 106,190
o W& 1,650
- 3214 (&=, 2c2tH, Hus)
550,000& = 3CH 1,650
o HYHIE(ANEEAR 2, &AHH)LED42
1,000,000& = 3CH 3,000
o OS2 (EEY, &28)
770,000& = 20H 1,540
o SMMEIN(2ES) 300mm
700,000& = 1CH 700
o DEAOIZ(3HH) 2,000,000& * 1CH 2,000
o WE|(3tFH) "wHol 7EE
1,000,000& = 1CH 1,000
o QUIQAUA TR (AAD)
1,200,000& * 14l 1,200
o EM FH0olA g (yLs)
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Sl R ZRMA U 2E el (e:@e)
- RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
o 392 HOA EI(AES)
300,000& * 1004 3,000
o MY L5 HE Y AREA HS HIXl (A
A, SHE) 90,000,000 * 14! 90,000
22X S22 925,428 822,509 102,919
201 LBt ]| 466,228 392,509 73,719
01 AP 22| H| 25,152 21,552 3,600
O gur=gy| 8,352
o ZE2iY 125z s#a
10,000& * 193 = 12)4 & 2,280
o Z2EXH(HA) MXR2
44 000 = 700 = 1200 & 3,696
o MEg(9F)XE M2
22,000 = 300 = 33 * 1204 & 2,376
O 1Il=4| 6,000
o RNAY 2RE 1Y 100,000& * 60H 6,000
O gdx= 10,800
o J|ZE ZSUEH 22 L el oM A
NE= RN 300,000& * 33| = 12JH& 10,800
02 224 H| 441,076 370,957 70,119
O 2222 <2 HA 61,130
o Xtakzte| 61,130,000& * 14! 61,130
O Xtgk - detd| 379,946
o 22X |EHI(Z67UH) 316,946
- =2 XH(1604) 60, 140
& (2 &™) 4,500km(0.26) [= ‘évc—’r]
1,940 * 1,000 = 1CH 1,940
=& 15,000km (0.14) [l & &
1,940 * 2,000¢4 = 1504 58,200
— =8 RH(17) 97,971
& A 12,000km(0.5)[BB &
1,734 = 6,0004 * 3CH 31,212
Z=SHA 12,500km (0.4)[Z2 &S]
1,734 = 5,0004 * 504 43,350
ASE6H0,000km (0.15) [E R ]
1,734 « 1,500 = 9CH 23,409
— SIS XH(340H) 158,835
CHE 10,000km(0.45)[Z £ 1]
1,734& * 4,5004 = 404 31,212
=& 12,500km (0.2)[Z2 & ]
1,734& * 2,5004 = 1604 69,360
A8 15,000km(0.16)[2 & ]
1,7343 * 2,4000 = 1404 58,263
o ZEXE £=2ldl(600H) 63,000
- X 1,000,000& * 15CH 15,000
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- SEgX 1,200,000& » 1504 18,000
- StEX 1,000,000& = 30CH 30,000
202 O4dl 13,200 14,000 A 800
01 = LH o4 4l 13,200 14,000 A 800
O 88X A2PR FEAHI
20,0003 = 5% * 52 1204 & 6,000
O & 2832 42 I MsUa ol
60,000& = 60H = 13l 3,600
2 OtE M=sWa ol
60,000& = 60H = 13l 3,600
301 6,000 6,000 0
09 6,000 6,000 0
FEXMSU3 &t ol (dEE)
50,000& = 60H = 13l 3,000
E = L
0,000& = 60H « 13l 3,000
405 440,000 410,000 30,000
01 440,000 410,000 30,000
MRHAS - 20 (3 =22) 40,000
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20,000,000& * 1CH 20,000
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=3 2l 61,800 119,924 A58,124
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O =&, 8 -89 3 8RAS 9,600
o Hutg )l 2g 9,600
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3,000,000& » 20K 6,000
- AHE 0B (HASHSITAHS)
3,600,000& » 14 3,600
O=&, 8 -9 3 UHHMAS 52,200
o SAI(EH) 35,000
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SR MEtA SMEA 22 (&)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 SSa HmEET
- SHEA EIS(YRAQ 2)HA)
3,500 * 34 = 3& + 12J4 & 378
o BA B Z48 2 7Y Y U
200,000 * 44 * 1200 & 9,600
o A HHAS 616,000& = 53| 3,080
o HAN 2 ZH E2E WA
700,000& = 23l 1,400
o A s HIIEMEE
130,000& * 13l 130
o A NItEAINLHS SHHEIS FHIIZHA
=2 2,000,000& = 13 2,000
o Z2EAN HUXNIE ==
4,000,000& = 13l 4,000
o ZAIJIA AZAIE HIIFA =2
160,000& * 12/ 160
o M| =8 AASE
1,200& = 6& » 20€ » 123 1,728
o HA =XS2 H2S W=z A2
350,000& * 2CH 700
o PN)EAL SHEA Y BAIHIES 2 14,732
- H3AEE 30,000& * 128 * 23| 720
- #3248 AA 95,000& * 65 23l 1,140
- O, &8I MERX
9,900& * 2404 * 123l 2,852
- oA ZEH
11,0002 * 8IH 4 + 123 1,056
- oA HEES
45,000& * 0.52FA * 180 4,050
- A SHEX
45,000& * 0.5%FA + 180 4,050
- MYIl =AHE nIA=SE
1,200& = 3& = 202 = 123l 864
o PBEAL YA A S 250,000& * 53 1,250
O ml=l 1,920
o FA2eA (A=, &I, £Hl) 1,920
- Ags 100,000& * 12¥ 1,200
- st 50,000& = 129 600
- 29 10,000& * 129 120
02 =24l 458,957 194,652 264,305
O 332= £ HMAl 240,965,000& * 14 240,965
O AM&ZH s X 217,992
o StEA AWI| dXZ XD WM
100,000& * 1504 1,500
o FAU SEEOIY) ¢yl !X 2l
gl 200,000 * 15CH 3,000
o YUYWL W2 | X 22l
20,000& = 150m 3,000
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A oB U WA B2l 2Y(LUDDHI /YU N)
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o FAL AN =2 &K WA
90,000& = 300H & 2,700
o FAN A=Kl 4,000& * 10,456 41,824
o M = SJ17 WHM(BEE LED)
300,000& = 1& » 70 21,000
o HA FHIIA B HAAM L2 DA
30,000& = 200m 6,000
o FA SHEAY AMCI B
37,000& * 62H A + 13 2,294
o A E1Y MdEAH ¥ 2HE A2
2 9,600
- ®I|mY (Sl 53)
500,000& * 68 * 23l 6,000
- 88 300,000& * 120H A& 3,600
o HIIMUY SN XEHIIF KX
2= 1,000,000& * 53] 5,000
o A AUZE =F WA
1,000,000& * 374 3,000
o FAb 22 ZAISt0I2H(CC-TV) | 22l
280,000& * 2100 4 5,880
o FA 4 W20 38 M2
5,000,000& = 1CH * 13l 5,000
o FMU Bots 7 B+
40,000& * 99& 3,960
© A Y NBAFRNE &2 2SANLE 27
22| 8,200
- H&a7 REE 2 63
50,000& = 7& * 12012 4,200
- MY Y AYEIE 2K 24
2,000,000& * 204 A 4,000
o BA AR 2YUS OXEI L S43|
L= WA 200,000& = 54 1,000
o JIAY, dute =8HIT | B
150,000& * 10CH * 13l 1,500
o JIAA HH+=BZ |X E
150,000& = 9Of = 13l 1,350
o FA MXE |X 2=
250,000 = 6IHE 1,500
o AL 2¥3 FA 1,350,000 * 23] 2,700
o FA E XNot=XE HIa4ZEEI RA2c
2= 200,000 = 20H2 = 6OHE 2,400
o AL &4 HIO |SA2el Z WX
50,000 » 604 & 3,000
o ARA HIY FUE FA A4S
20,000& = 14300 = 13l 2,860
o EAMN ZAJIAAE X E=
1,000,000 = 13l 1,000
o BA ABLEAE 8K 24
1,000,000& = 13l 1,000
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o FA =% S Hte =2 3
1,500,000& = 53] 7,500
o FAMN Xot=XxtE A 14,904
- HES X4 1,000& * 7,904m 7,904
- HH=EZ X 2,000,000& * 3CH 6,000
- AYEID & =82 | 22
200,000& * 5CH 1,000
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2N

=i ()

M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
chel: olae (SHol: @)
SA - BB (3) - NRAL - B Of & o il HI RS2
i R 164,092
- <Jt>AZ 57,120& = 80 = 10 45,696
-<uU>az 66,3202 * 29 * 10 19,233
-<O>az 74,0008 * 1128 = 10€ 82,880
- <>z 82,160% = 5% » 10€ 4,108
-<0>&F 86,960% * 14 * 10& 12,175
O 2% 8H(==22Ag L) 232,374
s 1,059,250& * 8% » 120H& 101,688
< 81,100
Al 20,588
GRS 101,688,000 * 4/12 33,896
d2+ 101,688,000& = 0.91/12 7,712
2 E S
101,688,000& * 60% * 1/12 » 23] 10,169
AL AtHI
101,688,000& * 86% = 1/12 » 1/30 » 10 2,430
NHSHHIE =S 459,5008 * 1 * 43| 1,838
SRR = S P = 3,420
—5E@ 0l &~10= 0] &
40,000 * 1H « 12013 480
— 102 0l &~15 0] ¢+
45,0008 * 3" « 12012 1,620
— 154 0/ &~20E 0 &*
50,000& = 18 « 12013 600
—209 0l & 60,000 = 1€ = 1201 & 720
N2 2R S (HHE)
14,1883 » 8F * 10AI2t = 1204 & 13,621
= Al 160,000& = 8% = 1204 E 15,360
MFAB=Y 110,000& = 8% » 1204 & 10,560
WS 2| 120,000& = 8% = 1204 & 11,520
fEsg(EE2ZE2SE)
70,000& = 8H « 12013 6,720
=G 80,000& = 8H « 120 & 7,680
&g 5,760
- X 40,000 = 7H « 1201 & 3,360
- & - Hl= 20,0003 = 10¥ » 1204 & 2,400
A0S 14 (MEHA D2, GHE, 3tH4,
&t5) 519,427
23 1,105,410 » 149 » 12042 185,709
GRS 148,242
== 281,469,000 * 4/12 * 50% 46,912
- 32+ 281,469,000& = 1.82/12 42,690
- ME&al
281,469,000& * 1/12 = 53] * 50% 58,640




M 3
HH: HH2FZHI (S HD)(IIEH/IIE)

D o
Sl ol

HO M
02 0

0! Hl CER-ED
SA-HB .Y (BH) - MBPAY - B2 o A o SSa H RS2
o ItE=Y 12,720
- BHS X 40,0003 * 109 = 1204 & 4,800
- & - H = 20,0002 * 33% x 1204 & 7,920
o ExgIFE 90,000& * 14% = 12 & 15,120
o MNAEASY 70,0002 * 14% = 1204 & 11,760
o S ZFMH| 144,038
- HUHZAH  160,000& * 149 = 1200 & 26,880
- JtAIEX&H]  110,000& * 149 * 124 & 18,480
- WESEXH  140,000& * 149 = 1200 & 23,520
- FEFOHYI
281,469,000 = 1/12 = 23| * 60% 28,147
- 5224
91,579& * 149 x 22 x 121 & 30,771
- gdsRssIt=sY
61,0523 * 1494 = 19 16,240
o NEHSHIBEE+Y 459,500 * 184 * 43 1,838
204 X2 48 A H| 3,439,440 3,434,400 5,040
02 8z 8 X4l 2,724,000 2,723,520 480
O A& 650,000 * 1 = 12 & 7,800
O B2AE 500,000& = 1 = 1201 & 6,000
O 42 400,000& * 139 = 124 & 62,400
O 52 250,000 * 799 * 1204 & 237,000
O 62 (AHARA, KIS A 3520/4})
155,000 = 4559 * 1200 & 846,300
O 7= 140,000& = 5939 * 12J4 & 996,240
O 8~92 105,000 * 451 120 & 568,260
03 SE™A2 A 715,440 710,880 4,560
O ZAEEdsR2A 80,000& * 1594 = 121 & 14,400
O g ssggdasfa
100,000& = 3% « 1201 & 3,600
O NHREHEEBLA(HMSRH58, S5, & - 2H13)
100,000& « 769 = 1204 & 91,200
O aegdadsf2A 150,000 » 7 = 1201 & 12,600
O sRALMNGEBSFA
60,000 * 2% x 1201 & 1,440
O tHorg sl 50,000& = 987Y = 1204 & 592,200
ol 2 A 49,145 42,033 7,112
101 @121l 49,145 42,033 7,112
01 2 10,925 5,290 5,635
O AZAZ222E T2 (AIE BAEA 2F
&) 10,925
o 732 8,7543 * 2 x H52A12F = 1201 & 10,925
03 I HLZ22 HE 38,220 36,743 1,477




S RECI ()
M HHE2H A (S A D) (IIEH/IIE)
Sl ol ) CERED
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
O w5222+ 9,306
o FHWEAMN S, HAPRFA
117,840& » 3H » 20 7,071
o A Ald22eld
111,720 » 1H » 20 2,235
O A28 28,914
o <Lb>AZ(FAM2eR)
8,540 * 9H » 12A12F = 120H& * 150% 16,602
o <CHAZ(Ad282eld, DEAM)
9,500 * 6 * 12A12F = 120H& * 150% 12,312
PIEET 276,007 1,261,222 £985,215
JlE&l 276,007 1,261,222 A 085,215
201 Let249] 90,167 1,072,212 A082,045
01 At 224l 90,167 87,195 2,972
O YBt==ZHl SHA & 24,437,000& = 14 24,437
O =gt sAAH & 65,730,000& * 14 65,730
202 04l 9,860 9,490 370
01 = LH 4 di 9,860 9,490 370
O BN2Y SHA & 9,860,000& * 14! 9,860
203 &R =X b 5,220 5,160 60
04 FN2ELRZ=TH| 5,220 5,160 60
O AN (ER 4798)
(350,000& + 5,000& = 179) = 12)4& 5,220
204 AR HH| 170,760 174,360 A 3,600
01 ¥R A 170,760 174,360 A 3,600
O HHZHRFA 170,760
o Al & 650,000& = 1% ~ 1204 & 7,800
o RAE 600,000& = 1% » 1204H& 7,200
o 4z (2E BEXIH)
350,000& = 7% « 1204 & 29,400
o 45 (EHA, sgIlsdH)
400,000 = 2H = 1201 & 9,600
o 5= 106,200
- =&, AMgA
100,000& * 48% » 1204 & 57,600
- S-% -8 150,000& * 279 » 12042 48,600
ST 9,600
- B5 2% 50,000 = 7H « 12012 4,200
- g -HEZAE
50,000& = 3H « 12013 1,800
- S - Hsgoagad
50,000& = 6H « 12013 3,600
o SUHE 80,000 = 1€ = 120 & 960




